

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΑΝΑΣΑ ΓΙΑ ΤΟ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ
 Η ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΗ ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΝΤΕΡΜΠΙ (2-0)...

Επιτέλους νίκη!

Του Παναγιώτη Νικολάου

Την πρώτη του νίκη μετά την προεμέρα του πρωταθλήματος και δεύτερη στο φετινό πρωτάθλημα πανηγύρισε το Σ. Ολύμπικ, το οποίο επικράτησε με 2-0 των Γουεστ Σίδνεϊ Μπέρις στο ελληνικό ντέρμπι της 8ης αγωνιστικής. Οι «γαλανόλευκοι» παρουσιάστηκαν με αρκετές αλλαγές, έδειξαν ότι ήθελαν περισσότερο το ματς και το «καθάρισαν» στο τέλος του α' ημιχρόνου, σκοράροντας δύο φορές σε ένα τετράλεπτο. Στο 42' ο Ίαιν Ράμσεϊ άνοιξε το σκορ και στο 45' ο Μάθιου Μαγιόρα διαμόρφωσε το τελικό 2-0 που έφερε το Σ. Ολύμπικ στους 7 βαθμούς, έναν λιγότερο από τους «Μπέρις». Η ομάδα του Τζον Καλέτζα έχασε σπουδαία ευκαιρία να προηγηθεί στο 34', πλήρωσε τα αμυντικά της λάθη και δεν μπόρεσε να φανεί απειλητική στο β' μέρος, όπου είχε την υπεροχή. Απώλεσε έτσι την ευκαιρία να κρατήσει επαφή με την πρώτη πεντάδα και βρίσκεται στην 9η θέση με 8 βαθμούς.

Κι οι δύο ομάδες ξεκίνησαν το παιχνίδι με 4-4-2. Το Σ. Ολύμπικ παρατάχθηκε με τον Χέντερσον κάτω από τα δοκάρια, τον Γκίαριν στο δεξιό άκρο της άμυνας, τον Τίμπετς στο αριστερό και τους Λώσον και Πέρινιτς να συνθέτουν το κεντρικό αμυντικό δίδυμο. Ο Φίλιππας Μακρής ήταν ο αμυντικός μέσος, με τον Γκούμπρεχτ να κινείται στην μεσαία γραμμή, τον Τριάντη στα δεξιά, τον Ράμσεϊ στα αριστερά και τους Ραμίρεζ και Μαγιόρα να αποτελούν το επιθετικό δίδυμο.

Οι φιλοξενοούμενοι «Μπέρις» παρατάχθηκαν με την δεύτερή τους εμφάνιση (λαχανί) και τερματοφύλακα τον ΜακΛιν. Στο δεξί άκρο της άμυνας ήταν ο Γουόλς, στο αριστερό ο Γκάρντινερ και στο κέντρο της άμυνας οι Κλίφορντ και Περάλτα. Ο Λαγουδάκης ήταν στον χώρο του κέντρου με τον Ντε Τζίζους λίγο πιο μπροστά, τον Πίντο στα δεξιά, τον Τζόουνς στ' αριστερά και τους Τιρόφσκι και Ζακύλα να αποτελούν το επιθετικό δίδυμο.

Το α' μέρος ήταν αρκετά όμορφο, με την μπάλα να πηγαίνει πάνω κάτω και τις δύο ομάδες να αναζητούν το γκολ. Στο ξεκίνημα του αγώνα το Σ. Ολύμπικ είχε την υπεροχή κι έχασε μεγάλη ευκαιρία να ανοίξει το σκορ στο 8' με τον δραστήριο Σέντρικ Ραμίρεζ. Οι «Μπέρις» ισορρόπησαν μετά το 20λεπτο κι έγιναν απειλητικοί με τον Γκάρντινερ στο 24'. Η πίεση των φιλοξενοούμενων έδωσε την ευκαιρία στον Ραμίρεζ να φύγει στην αντεπίθεση στο 27' και να χάσει νέα μεγάλη ευκαιρία, ενώ καθοριστική ήταν η φάση του 34', στην οποία οι φιλοξενοούμενοι «ακούμπησαν» το γκολ, όμως ο Χέντερσον δεν τους επέτρεψε να το πετύχουν. Οι δύο ομάδες έψαχναν το γκολ που θα τους έδινε το πλεονέκτημα και το πέτυχε το Σ. Ολύμπικ στο 42', μετά από ολιγορρία της άμυνας των «Μπέρις». Οι φιλοξενοούμενοι υπέπεσαν σε νέο λάθος στο 45' και το πλήρωσαν με το γκολ του Μαγιόρα που «κλείδωσε» το ματς για το Σ. Ολύμπικ. Οι «Μπέρις» αντέδρασαν κερδίζοντας τέσσερα διαδοχικά κόρνερ στις καθυστερήσεις του α' μέρους όμως τίποτα δεν άλλαξε.

Με το σκορ στο 2-0, οι «γαλανόλευκοι» παρατάχθηκαν με συντηρητικούς προσανατολισμούς στο β' ημίχρονο. Το πρώτο 20λεπτο της επανάληψης ήταν άχαρο, με τους «Μπέρις» να διατηρούν μια ελαφρά υπεροχή, την οποία δεν μπορούσαν όμως να μετουσιώσουν σε ευκαιρίες. Με την είσοδο του Προντάνοβιτς

Μεγάλη μορφή της αναμέτρησης ο τερματοφύλακας Πολ Χέντερσον, ο οποίος πραγματοποίησε το ντεμπούτο του με την φανέλα του Σ. Ολύμπικ κι ήταν ανίκητος. Ο πρώην γκολκίπερ του Νορθ Κουίνσλαντ έδωσε σιγουριά στα μετόπισθεν, ενώ το ίδιο ευεργετική για τους «γαλανόλευκους» ήταν κι η παρουσία του Αντρέ Γκούμπρεχτ που επέστρεψε από απουσία δύο εβδομάδων. Τραυματίες αποχώρησαν από το γήπεδο οι Κρις Τριάντης και Άντονι Δουμάνης, ενώ ο Τζον Τσιρώνης των «Μπέρις» τραυματίστηκε στο ματς των β' ομάδων των δύο συλλόγων κι αποκλείστηκε από την αποστολή των φιλοξενοούμενων.

Τραυματίες κι εκτός αγώνα ήταν κι οι Μανόλης Γιάνναρος, Ταϊφούν Ντεβριμόλ και Νικόλας Τσαταλιός για το Σίδνεϊ Ολύμπικ και Αχιλλέας Κοτσόπουλος, Τζακ Σόμπιτς, Λίιαμ Ώστιν και Φάντι Γκόσεν για τους Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις.



Εκπληκτικός ο Πολ Χέντερσον στο ντεμπούτο του με την φανέλα του Σ. Ολύμπικ.

στο 61', ο Τζόουνς πέρασε στο αριστερό άκρο της άμυνας, ο Τιρόφσκι οπισθοχώρησε στο κέντρο κι ο Ντε Τζίζους πέρασε στα δεξιά. Οι κεφαλές του Ζακύλα στο 56' και στο 63' δεν βρήκαν τον στόχο, ενώ ο Χέντερσον ήταν σε ετοιμότητα στο 65', στο 69' και στο 73'. Οι «Μπέρις» έλεγχαν τον ρυθμό, αλλά δεν μπορούσαν να φανούν απειλητικοί κι η ώρα περνούσε. Η είσοδος του Μόνι στο 75' έκανε πιο επιθετικό το Σ. Ολύμπικ. Η τελευταία καλή στιγμή των φιλοξενοούμενων καταγράφηκε στο 84' από τον Προντάνοβιτς, ενώ στην εκπνοή του αγώνα παραλίγο να επαναληφθεί το σκηνικό του τέλους του α' μέρους, όμως Ράμσεϊ και Μαγιόρα έχασαν σπουδαίες ευκαιρίες και το σκορ δεν άλλαξε.

Κορυφαίος του αγώνα, στο ντεμπούτο του στο Σ. Ολύμπικ, ο Πολ Χέντερσον. Πολύ καλός κι ο Αντρέ Γκούμπρεχτ, δραστήριος (ιδιαίτερα στο α' μέρος) ο Ραμίρεζ, θετικότατος ο Φίλιππας Μακρής. Αρκετά καλοί κι οι Τίμπετς και Γκίαριν. Από τους Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρις ξεχώρισε για το πάθος του ο Λαγουδάκης, αρκετά καλός ήταν ο ΜακΛιν και δραστήριος ο φιλότιμος Ζακύλας. Καλός ο Πίντο, ο Τιρόφσκι φάνηκε ανέτοιμος.



2-0



2' Οι αμυντικοί του Σ. Ολύμπικ απέκρουσαν σέντρα από τ' αριστερά κι η μπάλα έφτασε στον Ντε Τζίζους που δοκίμασε το σουτ από το ύψος της περιοχής. Η μπάλα βρήκε στο κεφάλι του Πέρινιτς και κατέληξε στην αγκαλιά του Χέντερσον.

4' Πάσα του Γκούμπρεχτ στον Ραμίρεζ που βρισκόταν με την πλάτη στο τέρμα. Αφού γύρισε, σούταρε αρκετά πάνω από το τέρμα του ΜακΛιν.

8' Κάθετη πάσα του Γκούμπρεχτ για τον Ραμίρεζ στην πλάτη της άμυνας των «Μπέρις». Ο Ραμίρεζ μπήκε στην περιοχή και προσπάθησε να ντριμπλάρει τον ΜακΛιν που έπεσε στα πόδια του και μπλόκαρε.

18' Αναταραχή στην περιοχή του Σ. Ολύμπικ. Ο Τιρόφσκι κέρδισε τη μπάλα και σούταρε, όμως αυτή αποκρούστηκε από πόδια αμυνόμενων.

24' Εκτέλεση κόρνερ του Πίντο από τα δεξιά, ο Γκάρντινερ κέρδισε την κεφαλιά κι έστειλε τη μπάλα λίγο πάνω από το τέρμα του Χέντερσον.

27' Ο Ραμίρεζ πήρε τη μπάλα κάτω από την μεσαία γραμμή από απόκρουση αμυνόμενου κι έφυγε στην αντεπίθεση. Μπήκε στην περιοχή από τα δεξιά και πλάσαρε υπό την πίεση του Γκάρντινερ πάνω στον ΜακΛιν.

34' Ο Ζακύλας συνδυάστηκε με τον Λαγουδάκη και μπήκε στην περιοχή από τα δεξιά. Γύρισε τη μπάλα στον αμαρκαρίστο Ντε Τζίζους που έπιασε το εναέριο πλασέ, όμως ο Χέντερσον πραγματοποίησε την απόκρουση του αγώνα και μπλόκαρε τη μπάλα.

42' ΓΚΟΛ: Πάσα του Μακρή για τον Ραμίρεζ, ο Κλίφορντ έκοψε με τάκλιν κι η μπάλα έφτασε στον Ράμσεϊ, ο οποίος βρισκόταν αμαρκαρίστος και με διαγώνιο πλασέ στην αριστερή γωνία έκανε με άνεση το 1-0.

45' ΓΚΟΛ: Ο Μαγιόρα κέρδισε την κόντρα από τον Γκάρντινερ και με βολέ στο ανυπεράσπιστο τέρμα του εξερχόμενου ΜακΛιν έγραψε το 2-0.

54' Εκτέλεση φάουλ του Λαγουδάκη από τ' αριστερά. Η μπάλα πέρασε από όλους κι έφυγε λίγο έξω από το αριστερό δοκάρι του Χέντερσον.

56' Σέντρα του Πίντο από τα δεξιά, η κεφαλιά του Ζακύλα υπό πίεση δεν βρήκε τον στόχο.

63' Σέντρα του Τζόουνς από τ' αριστερά, κεφαλιά του Ζακύλα πάνω από το τέρμα του Σ. Ολύμπικ.

65' Διαγώνιο πλασέ του Πίντο από τ' αριστερά, μπλόκαρε ο Χέντερσον με διπλή προσπάθεια.

73' Σουτ του Λαγουδάκη έξω από την περιοχή, μπλόκαρε ο Χέντερσον.

84' Ο Προντάνοβιτς δέχτηκε τη μπάλα στο ύψος της περιοχής, απέφυγε έναν αντίπαλο κι έπιασε το διαγώνιο σουτ στέλνοντας τη μπάλα έξω από το αριστερό δοκάρι του Χέντερσον.

88' Σέντρα του Γκίαριν από τα δεξιά, κεφαλιά-πάσα του Γκούμπρεχτ στον Ράμσεϊ που βρέθηκε φάτσα με το γκολ αλλά πλάσαρε από το ύψος του πέναλτι πάνω στον ΜακΛιν.

90' Ο Ράμσεϊ κινήθηκε από τ' αριστερά, γύρισε στον Μόνι κι αυτός «έστρωσε» στον Μαγιόρα που με δυνατό σουτ από το ύψος της μεγάλης περιοχής έστειλε τη μπάλα πολύ πάνω από το τέρμα των φιλοξενοούμενων.

ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ

2

Γ.Σ. ΜΠΕΡΙΣ

0

Χέντερσον, Λώσον, Γκούμπρεχτ, Τριάντης (30' Δουμάνης - 81' Σταματέλης), Μακρής, Ραμίρεζ (75' Μόνι), Μαγιόρα, Τίμπετς, Ράμσεϊ, Πέρινιτς, Γκίαριν.

ΣΚΟΡΕΡ: 42' Ράμσεϊ, 45' Μαγιόρα.

ΚΙΤΡΙΝΗ: 21' Μακρής.

ΜακΛιν, Γκάρντινερ, Κλίφορντ, Γουόλς (75' Σαντί), Περάλτα, Πίντο, Ντε Τζίζους, Τζόουνς (61' Προντάνοβιτς), Λαγουδάκης, Τιρόφσκι (69' Πιρέλο), Ζακύλας.

ΚΙΤΡΙΝΗ: 67' Ζακύλας.